OBPA3EI]
KOHTPOJIbHOI padoThl 0 MATeMAaTHKe BO 2 Kjacce
1o MatepuaJy, npoiaesaomy B |11 yerBepTH

YMK «Illxoaa Poccun»

1.3anuium pemeHue 3a1a4M MO ACCTBUIM C OSICHEHHEM.
B €nounoit rupinsHie 7 KpacHBIX JaMIIOYeK, CHHUX Ha 6 OOJIbIIIe, YeM KPacCHBIX, a KEITHIX —
Ha 5 MeHble, yeM CUHHUX. CKOJIBKO B TUPJISTHAE KENTHIX JaMITOYEK?

2. Pellid reoMeTpHUeCKYI0 3a/1a4y.
JlnuHa ToMaHOM JTMHUM, COCTOAIIECH U3 JIBYX 3BE€HbEB 15 cM. [[nmHa mepBoro 3BeHa 7 CM.
Yemy paBHa jyiHa BTOPOro 3BeHa? [locTpoil 3Ty JOMaHyI0 JUHHUIO.

3. BoInoJiHu BBIYMCJICHHUS.
90 - 34 73 -42
25 + 45 66 + 34

4. Bbrunc/iu 3Ha4eHHe BbIPAKeHHI.

100 — (12+18) (53-6)-8
5. 3anoJiHM NPONYCKHU YMCJIAMH, YTOOBI PABEHCTBA CTAJU BEPHBbIMH.
7T6CcM=...IM ... CM
5cMIMM=... MM
3aM7cM=...cM

6. B Ta0dimue 3anMcaHo, CKOJBKO MAIIMHOK M CKOJBKO MA4Yedl ObLIO NMPOJAHO B
UIPYLIEYHOM OT/AeJIe MAara3uHa 3a S qHeu.

Jlenv neoenu Msuu (wum.) Mawunku (wum.)
ITonenenbHUK 8 8
BropHuk 8 4
Cpena 9 -
YeTsepr - -
ITaTHuna - 5

A) B kakoit u3 qHelt ObUIH MPOAAHBI TOJIBKO Msau?
b) Cxonbko Msueii Ob1T0 POJaHO 3a BCE 3T THU?



